Niveau : cinquieme

Les priorités opératoires

Exercice 18 : résolution de problémes

Pour chaque probléme ci-dessous, écrire une seule expression pour répondre a la question.
Calculer ensuite cette expression et conclure par une phrase.
Probléme 1 Probléeme 2 Probléme 3
Anna achéte Un camion pése 2 250 kg.  Eric a 29 ans et Olivia a
une régle a 0,50 € On décharge de ce camion 15 ans. L'age de leur petite
et trois stylos a 3 caisses de 150 kg cha- sceur, Jenny, est la moitié de
1,60 € I'un. cune. Combien pése alors la différence entre leurs ages.
Combien paie-t-elle?  le camion? Quel est I'age de Jenny ?
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